
NALJKA O CVnSTOCI U.

a) maksimalni nagib o-o

b) maksimalni progib w^*

c) raspored momenata savijanja.

Zadano: q, R, h, D, E, v .

U ovom je primjeru optere6enje isto kao i u prethodnom, pa ce i izrazi za

poprednu silu biti isti, a time i diferencijalna jednadlba savijanja. Opie

rjesenje i u ovom je sludaju
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pa konad an izraz zakut a glasi
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Progib w moZemo dobiti pomoiu izraza (5.25). Kad u njega uvrstimo

(5.43), bit 6e
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Sto nakon integriranja daje
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Rubni uvjet r(R)- 0 daje Cz = q Ro I 64 D,paie
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Maksimalni progib nastaje u sredini plode i iznosi
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